
З великим сумом повідомляємо, що пішла у вічність професор 

ЯБЛОНЬ ОЛЬГА СТЕПАНІВНА 

 

Ольга Степанівна народилась 23 вересня 1957 року у місті Скала Подільська 

Тернопільської області в родині вчителів. 

Закінчила у 1980 педіатричний факультет Вінницького медичного інституту 

ім. М.І. Пирогова з відзнакою.  

Професійний шлях Ольги Степанівни розпочався з практичної діяльності  

лікарем-педіатром, у 1982 року була запрошена на роботу у Вінницький 

медичний інститут ім. М.І.Пирогова на посаду асистента кафедри педіатрії №1  

У 1991 році захистила кандидатську дисертацію «Особенности выхаживания 



глубоко недоношенных детей с транзиторным иммунодефицитом и анемией», 

виконану під науковим керівництвом професора Л. П. Решоткіної.  

У 2008 році захистила докторську дисертацію «Оптимізація лікувально-

профілактичної допомоги новонародженим з дуже малою масою тіла», у якій 

в результаті вперше проведеного тривалого спостереження за когортою 

українських дітей з масою тіла менше 1500 г виявлено віддалені наслідки 

перинатальної патології, оцінено вклад процесів апоптозу, некрозу та 

регенерації у формування патології головного мозку глибоко недоношених 

дітей, виявлено тісний зв’язок між активністю запального процесу, 

оксидативного стресу, ступенем цитопатичної гіпоксії та формою і важкістю 

патології. За результатами роботи було розроблено і запроваджено принципи 

виходжування глибоко недоношених новонароджених на підставі концепції 

розвиткового догляду.  

У 1996 році О.С.Яблонь присвоєно вчене звання доцент, у 2011 році – вчене 

звання професор. У 2006 році навчалася у Міжнародному інституті 

університету штату Алабама, США.  

Ольга Степанівна все своє професійне життя присвятила маленьким 

пацієнтам. Маючи вищу кваліфікаційну категорію з педіатрії та неонатології 

та будучи консультантом Вінницької обласної дитячої клінічної лікарні та 

міської лікарні «Центр матері та дитини», вона  була причасна до лікування та 

виходжування багатьох тисяч новонароджених пацієнтів та дітей старшого 

віку. 

Ольга Степанівна була талановитим науковцем та блискучим лідером 

Української педіатричної школи. Вона обіймала посаду голови Вінницького 

осередку Асоціації педіатрів України, а також була членом редколегії журналу 

«Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина». 

 

Ольга Степанівна була постійним активним учасником наукових форумів з 

педіатрії та неонатології в Україні та закордоном, зокрема в Індії (2007), Чехії 

(2009), Німеччині (2010), Данії (2011), Рим, Амстердам, Барселона (2019), була 

блискучим спікером, її лекції завжди були взірцем для практичних лікарів та 

колег. 

Ольга Степанівна є автором понад 250 наукових праць, в тому числі 38 

навчальних посібників, розділів національного керівництва та підручників з 

педіатрії та неонатології, 10 деклараційних патентів, 43 наукових праць, що 

цитуються у наукометричних базах Scopus та WoS. Під керівництвом 



професора Яблонь Ольги Степанівни було захищено 10 кандидатських 

дисертацій. 

 

За часи своєї сумлінної праці Ольга Степанівна була нагороджена Почесною 

грамотою МОЗ України (2008), Почесною грамотою Асоціації педіатрів 

України (2019), медаллю "За бездоганну медичну службу" (2022). 

Ольга Степанівна була неймовірно світлою людиною, люблячою донькою, 

турботливою мамою, мудрою наставницею і Лікарем з великої літери.  

Щирі співчуття родині і близьким. Непоправна втрата. Вічна і світла пам'ять.. 

 

Прощання з Ольгою Степанівною Яблонь відбудеться у вівторок,  

18 березня о 13.30 

 у колонній залі №2 у поминальному будинку Реквієм за адресою 

вул.Батозька,12. 

 

15.00 - виїзд на поховання, с.Пирогово 

16.00 - поминальний обід у Плеяді 


